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COMUNICAT DE PRESĂ

Preşedintele  Partidului  Social  Democrat,  Mircea  Geoană,  i-a 
transmis  miercuri,  30  ianuarie  2008,  o  scrisoare  de  răspuns 
preşedintelui României, Traian Băsescu. Vă prezentăm textul integral 
al scrisorii:

„Stimate Domnule Preşedinte, 

Ca urmare a scrisorii  primite din partea dumneavoastră, doresc să 
aduc următoarele clarificări.

Vă reamintesc faptul că am fost primul lider care, în 2005, a susţinut 
în  Parlament  proiectul  de  vot  uninominal.  La  vremea  aceea,  
dumneavoastră aţi fost un adversar al sistemului de vot uninominal,  
lucru exprimat în declaraţii publice.  Au fost cel puţin două momente 
în  care  dumneavoastră  sau  susţinătorii  dumneavoastră  politici  din 
Partidul Democrat aţi blocat adoptarea votului uninominal: 

1. Atunci când aţi inventat un referendum pentru votul uninominal,  
cu şanse minime de validare, pentru a face în mod ostentativ şi  
neconstituţional  de  fapt  campanie  în  favoarea  Partidului  
Democrat.

2. Atunci  când  Partidul  Democrat,  alături  de  PNL,  a  votat  în 
Comisia  de  Cod  Electoral  din  Parlament  împotriva  proiectul  
PSD privind votul uninominal. 

Sunt convins că, dacă v-aţi fi dorit cu adevărat votul uninominal, aţi fi  
avut atunci capacitatea de a determina Partidul Democrat să voteze  
proiectul PSD. 

După  cum  ştiţi  foarte  bine,  singura  soluţie  pentru  a  avea  vot  
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uninominal  în  2008  este  rezolvarea  rapidă  a  obiecţiilor  de  
neconstituţionalitate  ridicate  de  către  Curtea  Constituţională  ca 
urmare a solicitării dumneavoastră. 

În  acest  sens,  parlamentarii  PSD vor  acţiona încă din  aceste  zile  
pentru găsirea unei soluţii constituţionale, prin care toţi membrii celor 
două Camere ale Parlamentului să fie aleşi prin vot uninominal. Sunt 
convins că această soluţie corespunde exigenţelor pe care cetăţenii  
României  le-au  exprimat  în  repetate  rânduri.  Şi,  prin  urmare,  în  
primele săptămâni de activitate ale Parlamentului,  sunt convins că  
această soluţie va fi adoptată de către cele două Camere.

Şi,  nu  în  ultimul  rând,  trebuie  să  constat  că  în  scrisoarea 
dumneavoastră continuaţi să împărţiţi cetăţenii ţării în două categorii,  
în funcţie de interesul politic de moment. Acest tip de discriminare,  
care privilegiază patru milioane de români care au decis să participe 
la referendum, pe care dumneavoastră îi consideraţi “activi politic”, în 
detrimentul  celorlalţi  16  milioane  pe  care  alegeţi  să  îi  ignoraţi,  
reprezintă o atitudine nepotrivită pentru Preşedintele României. 

Cu consideraţie, 
Mircea Geoană, Preşedinte PSD”

30 ianuarie 2008
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